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Details

Preis 379.000 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 200 kW / 272 PS

Leistung 272

Kilometerstand 23.756 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 11/1993

Hersteller Farbe Blau

Innenbereich Teilleder

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - ABS - Sportsitze

- Sportfahrwerk - Bluetooth - Lederlenkrad

- Apple CarPlay - HU neu - Inspektion neu

- Klimaanlage - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

Interne Fahrzeugnr.: 202445

Standort:
RS-Mobility GmbH in Kempten (PLZ 87437), Edisonstraße 4
- Tel.: +49 176 64833130

PROTOTYP Modell 9RS
Unser Prototyp und ShowCar steht zum Verkauf. Wir haben für 2026 neue Projekte und trennen uns von unserem ArtCar - bekannt von der Essen Motor
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RS-Mobility
Wiesberg 10
87435 Kempten

Tel.: +49 831 52741597
E-Mail: info@rs-mobility.de
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Show 2024, Autobello Barcelona, dem PorscheFahrer Magazin, OCTANE, Alpstyle und vielen weiteren Berichten und Veranstaltungen über das Kunstwerk

auf 4 Rädern von "Stilbruch" aka Alexander Bloch. Das Fahrzeug ist vollständig lackiert und Keramikbeschichtet - nicht foliert !

Das Fahrzeug wird vor Übergabe nochmals vollständig überprüft und überarbeitet. Der Verkauf erfolgt jedoch also Showfahrzeug.

Auf Wunsch kann der Motor auf unseren 3.8 Liter mit 370 PS umgebaut werden.

Das Fahrzeug im Detail

Räder
Die Straße ruft und du bist bereit für das ultimative Fahrerlebnis. Unsere einzigartigen Felgen im Retro-Design haben einen Zentralverschluss und bieten so

größere Öffnungen für die Belüftung der Bremse. Die Schmiederäder haben eine Dimension von 9×18 vorn und 11×18 hinten und werden mit Hankook Evo

S1 Bereifung geliefert. 

Fahrwerk
Fahrspaß pur! Ein auf deine Bedürfnisse abgestimmtes Gewindefahrwerk bringt dein Auto auf das nächste Level. Erlebe die Straßen wie nie zuvor und spüre

die Kraft deines Wagens unter deinen Füßen. Das speziell für uns gefertigte Fahrwerk mit Eibach-Federn ist in Zug- und Druckstufe verstellbar und bietet eine

optimale Abstimmung.

Beleuchtung
Die Augen eines Porsche sind wie Fenster zur Seele - sie sind der Spiegel des Charakters dieser Ikone. Wir haben die leuchtenden Augen des Porsche

bewahrt, aber ihnen eine neue, faszinierende Lebendigkeit durch modernste LED-Technologie verliehen. Erlebe, wie die Straße in einem ganz neuen Licht

erstrahlt. Ebenso werden wir neuartige Rückleuchten in das Portfolio aufnehmen.

Unsere Scheinwerfer werden neue Maßstäbe in diesem Segment setzen
Karosserie
Wir haben die hinteren Radläufe mit original Porsche Seitenteilen verbreitert und so sieht das Hinterteil des Porsche 993 noch muskulöser und breiter aus als

je zuvor! Den Entenbürzel haben wir perfekt auf die neue Heckansicht angepasst. Dieser Porsche ist jetzt ein absoluter Blickfang und bringt dein Herz zum

Beben.

Gewicht
Durch den Einsatz von Kohlefaser/Kevlar im Frontbau und der Heckklappe lassen wir unser Fahrzeug mit knapp 250 kg weniger Gewicht in neuer Leichtigkeit

erstrahlen. Das Zielgewicht liegt bei unter 1.100 kg und ist damit nur knapp 100 kg schwerer als der damalige Porsche Carrera 2.8 RSR von 1973. Ein

wahrhaft befreiendes Fahrerlebnis erwartet dich!

Interieur
Sportsitze sind nicht nur ein Upgrade für dein Auto, sondern auch ein Statement deines Stils. Der hochwertige Lederbezug verleiht dem Fahrzeuginnenraum

eine elegante Note und lässt dich wie ein echter Rennfahrer fühlen. Spüre die Kraft und Dynamik, während du in den Sportsitzen in die Kurven driftest. Mach

dich bereit für das ultimative Fahrerlebnis! Dank der optimalen Abstimmung mit RECARO, wurde der Podium Carbon Schalensitz perfekt auf die Bedürfnisse

angepasst. Die gesamte Innenausstattung wird in unserer eigenen Sattlerei maßgeschneidert auf den Kunden gefertigt.

Sonstiges:
- Keine Haftung für Druck & Schreibfehler

- Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten

Wieso Christian ABT Classic:
Als Gesamtpaket bieten wir Ihnen sehr gerne Finanzierungs- oder Leasingvarianten an und beraten Sie im Hinblick auf das optimale Garantiepaket für Ihr

Wunschfahrzeug.

Ebenso möchten wir Ihnen bei einer fairen Fahrzeugbewertung einen bestmöglichen Ankaufspreis für Ihren Gebrauchtwagen anbieten.

Unsere Freude an jeglichen Arten von Automobilen, sowie 19 Jahre Erfahrung im Premium-Segment sollen Ihnen ein einmaliges Erlebnis bei Ihrem

Fahrzeugkauf garantieren.

Ein Auszug aus unserem Service-Angebot:

- Europaweite Fahrzeugauslieferung

- Zulassungsservice
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- organiseren Ihrer Anreise und ggf. Übernachtung in einem Hotel im Allgäu

- Premium-Fahrzeugübergabe

- und vieles mehr?

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die

Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben, Beschreibungen und Bilder sind unverbindlich und dienen nicht als

zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung keine Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind

gegebenenfalls gesondert zu prüfen Das Angebot ist unverbindlich.

____________________________________________________________

-.
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Verbrauch & Umwelt
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